

Для того, чтобы обеспечить должное функционирование рынка, необходимо определить, применимы ли нормы гражданского законодательства к передаче углеродных единиц или их оборот строится по иным правилам, регулируемым нормами публичного законодательства. Настоящий доклад ставит целью систематизировать вопросы, связанные с определением правовой природы углеродных единиц, установить основные развилки в решении этих задач и привести аргументы в пользу и против.

Подробнее: <https://www.csr.ru/ru/research/pravovaya-priroda-uglerodnykh-edinits-v-rossii/>